Tema ypoka:
Mopgynb 4ncna

8 Knacc
12.09.2012
Yyntenb Mmatematukun: armesa A.O.



Llenn n 3agaym ypoka:

Obyuatouas PassuBawLwasa |BocnutatenbHas

[ToBTOPUTL U PasButune BocnutaHue

3aKpenuThb NTOrMYECKOoro NONOXNTENBbHOIO
MbILLITEHUS U OTHOLLUEHUS K

OnpeAeneHne MaTeMaTUYECKON |3HAHUSAM.

MOAYNA. peyn yvyallmxcs.

PaccMoTpeTb

pelleHune

YPaBHEHUWN C

MOAYNEM.




[1naH ypoka:

OpraHn3aumoHHbIN MOMEHT -1 MUH.
[IlpoBepKka AoOMallHero 3agaHnsa -2 MUH.
YcTHaga pab6ota — 10 MUHYT
N3yueHne HoBOW TeMbl — 20 MUH
PeweHne 3aaa4 no teme- 10 MuH
[loMmalHee 3agaHune -2 MUH

O O O O O O



YcTHas paborTa:

CpaBHwuTE:

a)2’u 9’

6)1,3°u 1,57
6)(=5)"u (-12)’
2)2,1(45) u 2,15

Hantm OA3:




Onpepnenexue:

MonayaeM nin a0COJIIOTHOM BEeIMUYMHOM AeHCTBUTEIBHOIO unciaa A

Ha3bIBAIOT PACCTOAHHUC OT TOYKH a A0 HadaJia KOOPpAMWHAT.

)
a,ecim a >0,

]a] =<0,ecom  a=0,

-a,ecnn a < 0
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Ecnn a=0
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PelwinTb ypaBHeEHME:

|x| — 15

-15

x, = —15
x, =15

15



|X—6‘=Cl

Ecnn a<0 Ecnn a=0 Ecnn a>0
DEUJEHMVI X =B _x =8—ad,
HeT

XxX=6+a




PelwinTb ypaBHeEHME:

2x—3|=9
Pernenue :
(2x—3=-9,
| 2x—3=9;
[ 2x =-9+3,
| 2x =9+ 3;
[ 2x = —6,
| 2x =12;

x, = —3,

x, = 6.

OTrBeTr:—3; 6



Bua ypaBHEeHUS

YpaBHeHMe paBHOCUJIbHO

obbeaMHEeHnI0 YypaBHEHUMN:

J(x)=g(x),
f(x)| =
)=l L‘(x) = —g(x).
cng&gag 6paBHeHMVI:
()] = g(x) <

{f (x) = g(x),
L f(‘x) — _g(X),




PelwinTb ypaBHeEHME:

2x —1| = [3x — 4]

PerueHnue :
2x-1=3x-4,
2x-1=-(3x-4);
3x—2x=4-1,
2x+3x=4+1,

X, =3,
' x, =1.

OtBer:1u3



PellnTb YpaBHEHMUE:

3=
Pemmenue :

x| -3 =—1,

|x —3=1;

x| =—1+3,

|x =1+ 3;

= 2.

|x =4

_xl =2

=2 OtBer . X2 u *4

x, =—4

| Xy =




KnaccHas paboTa:

loMallHee 3aaaHune:

N°22(n-3)

N°22(un,K)




